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Verbale	  n°	  1	  –	  2015	  della	  	  
Riunione	  del	  Gruppo	  di	  Riesame	  

per	  il	  
Corso	  di	  Laurea	  in	  Scienze	  Geologiche	  (B035)	  

	  
Il	  giorno	  09	  dicembre	  2015	  alle	  ore	  12:00,	  presso	  i	  locali	  del	  Dipartimento	  di	  Scienze	  
della	   Terra,	   si	   è	   riunito	   il	   Gruppo	   di	   Riesame	  per	   discutere	   il	   seguente	   ordine	   del	  
giorno:	  
	  

1. Riesame	  Annuale	  della	  Laurea	  Triennale	  in	  Scienze	  Geologiche	  (B035).	  
2. Riesame	  Ciclico	  della	  Laurea	  Triennale	  in	  Scienze	  Geologiche	  (B035).	  

	  
Sono	  presenti:	  	  
Proff.	  Sandro	  Moretti,	  Marco	  Benvenuti,	  Antonella	  Buccianti,	  Sig.na	  Anda	  Buzenchi.	  	  
Sono	  assenti	  giustificati:	  
Prof.	  Sandro	  Conticelli,	  Dott.	  Mauro	  Chessa,	  Dott.ssa	  Valeria	  Cerullo.	  
	  
Assume	  la	  funzione	  di	  Presidente	  il	  Responsabile	  della	  Qualità,	  Prof.	  Sandro	  Moretti,	  
e	  la	  funzione	  di	  Segretario	  verbalizzante,	  la	  Prof.ssa	  Antonella	  Buccianti.	  	  
Il	  Presidente,	  dichiara	  aperta	  la	  seduta	  alle	  ore	  12:05.	  	  
	  

1.	  Riesame	  Annuale	  della	  Laurea	  Triennale	  in	  Scienze	  Geologiche	  (B035).	  
	  
Il	  gruppo	  del	  riesame	  prende	  visione	  della	  scheda	  del	  Riesame	  e	  ne	  discute	  le	  varie	  
sezioni	  per	  organizzare	   il	   lavoro	  nelle	   sedute	   successive.	  Vengono	   inoltre	  prese	   in	  
considerazione	   le	   azioni	   correttive	   relative	   alle	   criticità	   rilevate	   nei	   precedenti	  
Rapporti	  di	  Riesame	  e	  ne	  viene	  verificato	  lo	  stato	  di	  avanzamento.	  Nella	  parte	  finale	  
della	   riunione	   viene	   anche	   brevemente	   discussa	   l’interazione	   fra	   la	   LTB035	   e	   la	  
LM103.	  
	  
	  

2.	  Riesame	  Ciclico	  della	  Laurea	  Triennale	  in	  Scienze	  Geologiche	  (B035).	  
	  

Viene	  presa	  visione	  ed	  esaminata	  la	  scheda	  del	  Riesame	  Ciclico,	  il	  Gruppo	  ne	  discute	  
le	  varie	  sezioni	  e	  vengono	  pianificate	  le	  differenti	  attività	  per	  le	  prossime	  riunioni	  e	  
per	   la	   redazione	   del	   Rapporto.	   Viene	   poi	   effettuata	   una	   prima	   analisi	   dei	   dati,	  



 

 
 
 

riportati	   da	   AlmaLaurea	   e	   dalla	   Commissione	   Paritetica	   di	   Scuola,	   relativi	   alla	  
valutazione	  della	  didattica	  e	  al	  profilo	  e	  sbocchi	  occupazionali	  dei	  laureati.	  

	  
La	  riunione	  termina	  alle	  ore	  13:45.	  	  
	  
	  
	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  Il	  Segretario	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  Il	  Presidente	  
(Prof.ssa	  Antonella	  Buccianti)	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  (Prof.	  Sandro	  Moretti)	  
  
 

     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


